

快报“爱心助学大巴”开到三个孩子家

“妈妈,我应该把我的遥控车带来给哥哥。”昨天,市民冯女士12岁的儿子参加了快报“爱心助学大巴”,见到了六合镇宝贡村的孩子李国成后,这样对冯女士说。昨天共有40多位市民参与了活动,南京时尚旅行社赞助的大巴载着大家看望了三位贫困学生,而我们收取的每人30元~50元的“爱心助学基金”也全部发放给了三个孩子。



余维维(左)接受孩子们的礼物 快报记者 张波 摄

小国成一直在哭

李国成是小学五年级学生,由于上学晚,个子显得很高。小国成的母亲多年前病逝,父亲长期在南京打零工。现在,他和年过花甲的爷爷奶奶住在竹镇宝贡村徐碾组。

记者一路进小国成家才发现,屋里屋外一样都是泥地,外面一下雨,屋里也跟着下,地上也湿湿的。

“我们的学费都是向邻居、亲戚借,学校也免一部分,他爸爸一年到头拿回家的钱也就几千块。”奶奶告诉记者,自己的身体也并不好。李国成看见几十位城里来的叔叔阿姨、弟弟妹妹,有些不知所措。大家给小国成带来了书本、文具、衣服等好多礼物。小国成一看到这些,什么都不说,眼泪一个劲往下掉。参与活动的冯女士赶紧凑

上去,“别哭别哭,需要什么尽管跟阿姨说”。一劝,孩子哭得更厉害,冯女士看着心疼,也忍不住抹起了眼泪。在大家一再“盘问”下,小国成怯怯地说,自己最喜欢英文,但至今没有一本英汉字典。

从小国成家里出来,不少城里的孩子都低着头不说话。冯女士的儿子对她说:“妈妈,我该把我的遥控车带来送给国成,还有英汉字典。”

小维维想着“报答”

跟小国成相比,余维维家的环境要好不少,但在这个三年级女孩的脸上却始终看不到笑容,因为在这个她住了两年的家里,没有她的爸爸妈妈。现在,维维和疼她的姑姑一家住在一起。

维维是安徽人,父亲两年前患肝癌病逝,母亲很快就改嫁了,丢下了维维和她的哥哥。爷爷奶奶年届70,无力抚养兄妹二人,好心的姑姑收留了维维。家里虽然没什么家具和电器,但十分干净,很醒目地挂着维维的“三好学生”奖状。姑姑说,维维在安徽没有学过英语,但这里的学校三年级就开始学了,“别的孩子都会,她急得哭,半夜不睡觉在床上学,现在成绩一直在班里排前几名。”

维维接受了大家从南京带来的礼物,很有礼貌地说谢谢。记者问她想不想已经过世的爸爸,维维一下哭了。她狠很地点头回答:“想,很想,想爸爸,想爷爷奶奶。”临走时,大家叮嘱维维一定要继续好好学习、好好生活,维维用低

得不能再低的声音说:“我会报答你们的。”

维维的懂事和乖巧,让现场不少人为之动容。盐城师范学院黄海学院的志愿者们已经确定长期资助维维,如果她能上大学,一样会得到相应的资助。

高高微笑着接受礼物

张高高的家是本次“爱心助学大巴”的最后一站。高高今年13岁,上五年级。和小国成一样,他和爷爷生活在一起。高高刚刚上学那年,妈妈就离家出走了,至今未归,爸爸也是长年在外打工。由于没有稳定的收入,他和爷爷的生活很窘迫,有时候还得靠邻居接济。

爷爷是个乐观的老人,见人都乐呵呵的,高高也遗传了这个优点。爷爷烟瘾不小,每天抽一两块钱一包的烟,他说:“戒不掉,只能抽便宜一点的,给高高攒钱上学。”高高的房子很干净,虽然墙上满是雨留下的痕迹,虽然能透过屋顶的空隙看到天空,虽然夏日炎炎家里没有一床席子没有一台电扇,但爷爷把这

个简单的家收拾得井井有条。

爷爷已经70出头了,前不久还得了胃穿孔,刚刚痊愈,现在每天的主要任务就是给高高做饭、洗衣服,让他和别的孩子一样干干净净、开开心心。事实上,高高也的确是个乐观纯朴的孩子,他是昨天三个孩子中唯一一个微笑着接受捐助和礼物的。

高高说,跟着爷爷虽然也很开心,但他还是很想念爸爸。

这些大学生会常常来竹镇

昨天,盐城师范学院黄海学院的志愿者和老师也加入了快报“爱心助学大巴”活动中来,他们与六合竹镇的红阳小学结成了对子,在该小学成立了社会实践基地。

黄海学院团委相关负责人朱京凤老师表示,成立这个基地之后,黄海学院一些师范类的学生就可以常常来到六合红阳小学,为这里的孩子进行课外辅导。“如果有孩子需要经济上的支持,我们也会与他们中比较困难的结成对子,定期、长期地给予他们经济上的资助。”

快报记者 张波

南京市民参与奥运的热情让我感动

——快报记者专访联想集团副总裁蓝烨

前天,“联想奥运火炬南京巡展活动”在新街口万达广场隆重举行,现场热闹火爆的气氛让专程赶来主持活动的联想集团副总裁蓝烨深受感动。他在致辞中专门对此次活动的唯一合作媒体——现代快报表示了感谢,并充分肯定了快报为宣传报道“奥运火炬手选拔活动”所取得的成效。

巡展仪式结束后,蓝烨在现代快报副总编赵磊的陪同下参观了现代快报社,他一边参观报社,一边赞叹道,“南京的奥运氛围真不错,今天有这么多市民争着来一睹奥运火炬的风采。快报的宣传报道做得真到位!”

在报社,记者围绕此次奥运火炬手选拔活动对蓝烨进行了一次深入采访。

赞助奥运 这是个公益活动

作为国内唯一的奥运全球合作伙伴,“联想奥运火炬手”的选拔在全国范围内掀起了一个全民迎奥运高潮。

蓝烨副总裁表示,这次联想推出的“联想奥运火炬手”选拔活动,其真正的目的在于更好地推广和传播奥运,以高度的社会公益性弘扬奥林匹克精神。蓝烨说:“这次联想举办全国火炬巡展遍及100个城市,除了选拔奥运火炬手之外,

还有电子竞技奥运会、奥运火炬巡展、奥运知识的普及,奥运产品的试用感受等……这些都是为了能够让更多的中国人接触到奥运,感受到奥运。这是一个优秀的中国企业应尽的责任。”

服务奥运 联想还是服务者

在国际奥委会的11个全球合作伙伴中,联想是唯一的IT业企业,更是唯一的中国企业。蓝烨说:“参与奥运不仅帮助我们提升了企业形象,而且奥运精神与联想超越探索的企业追求更是完全契合的。可以说,我们是通过参与奥运获得了企业精神和企业效益的双丰收。”

作为奥运会的合作伙伴,联想所做的并不是仅限于火炬手的选拔、火炬的传递,奥运会期间,他们还将承担IT方面的技术支持。蓝烨告诉记者,奥运期间,联想将给予北京奥组委和各国代表团、新闻记者多方面的支持和服务,比如为奥运会提供各类电脑及打印设备,为新闻媒体记者提供IT方面的技术支持,以及为运动员提供便捷的上网服务等等。他强调:“联想扮演的不仅仅是奥运会的一个合作伙伴,我们更是奥运会的一个竭诚服务者。”

借助奥运 联想打开世界之门

从公益的理念赞助奥运,体现在这次奥运火炬手的选拔上,就是更加注重全民性,更加贴近老百姓,更加突出影响力。蓝烨认为,目前江苏由现代快报和联想共同推荐、并且已经获得提名的4位火炬手,就是反映了这一理念。同时,借助奥运会这个平台,联想也大大地提升了自己品牌价值。

自从联想对IBM实施了全球性收购之后,联想集团的全球知名度获得了一次飞跃;而借助奥运会这个平台,联想的国际品牌又将大为增值。蓝烨说,“优秀的中国企业就要有走向世界的雄心壮志。奥运会是一个很好的推广途径,你能够赞助奥运会,就足以说明你在该领域是具备了世界级水准的。同时,成为奥运会的TOP赞助商之后,联想拥有了丰富的奥运资源,比如火炬手、比如五环以及其他奥运无形资产,这些都能给联想带来形象提升的便利。更重要的是,这对整个联想团队都是一种振奋,一种推动,对鼓舞员工奋进进取、提倡忠诚合作的精神都将产生积极持久的影响。”

宣传奥运 快报经验值得推广

目睹了奥运火炬南京巡

展活动的热闹盛况之后,蓝烨对江苏地区组织的奥运火炬手选拔活动赞不绝口。他盛赞南京民众对奥运的热情。蓝烨说:“南京人对奥运的热程度令我感动。我觉得一方面这是因为我们启动奥运火炬活动的时机比较好,另一方面就是现代快报的宣传报道做得很到位。”在此之前,快报推荐了江苏地区的第一个火炬手,出版了“八连版”的奥运火炬手选拔专刊,包括这次第二批推荐3名火炬手以及合作举办奥运火炬保健巡展活动,都给蓝烨留下了很深刻的印象。

蓝烨表示,“联想奥运火炬的宣传除了央视外,在全国各省都会选择一个独家的合作媒体,这样媒体和联想之间沟通就会更深入,传播效应会更好。在江苏我们选择了现代快报,事实证明,现代快报的宣传做得非常成功,你们的不少报道经验也值得在全国范围内

推广!”

参与奥运 江苏人热情非常高涨

截至目前,全国联想奥运火炬手选拔的报名总数已经达到了46000人,而仅江苏一省的报名人数就有4100多人,占到近1/10,始终居于全国第一位。

蓝烨欣喜地表示:江苏报名者占全国报名者的比例,已经远远超出江苏人口占全国人口的比例,这说明江苏人的参与热情非常高涨,奥运火炬手这个活动已经深入人心。江苏作为一个体育大省,又涌现了众多的奥运冠军和世界冠军。再加上快报全力以赴与联想的合作,这样的成果完全是意料之中的。他认为:“快报推荐的4名火炬手非常具有代表性,让老百姓感到奥运就在我身边,火炬手就在我身边。”

快报记者 付智勇



小天鹅冰箱可与欧洲能效最高等媲美

“节能”是考验冰箱是否优秀的重要标准之一。而小天鹅BCD-189JJ/A冰箱就是一款耗电少的“超级节能”电冰箱。

小天鹅冰箱BCD-189JJ/A拥有国际高效压缩机,低耗节能设计,根本上保

证冰箱强力省电。而它特有的6层丝管蒸发器和底部角蒸发器,双面制冷,更多冷量,有效保证全方位速冻。冷冻室的双门封条,隔热性高,有效防止冷气外泄。荣获欧洲能效A++标准的小天鹅BCD-189JJ/A,日耗电量仅为0.38度。

此外,小天鹅BCD-189JJ/A冰箱,全透明抽屉,食物清晰可见,无需开关,减少能量消耗。

目前,节能已成为冰箱发展的国际趋势。对于老百姓来说,不管它是不是国际趋势,过日子总是要图个实惠,您说呢?

refine 瑞风
开创精实商务新时代

瑞风·祥和

| | | |
|---|--|--|
| <p>全球风尚——新派的动感经典风格</p> <ul style="list-style-type: none"> • 时尚经典的动感车身 • 极具雕塑感的运动化线条 • 精致的镀铬装饰件 | <p>尊享享受——360度人性化科技设计</p> <ul style="list-style-type: none"> • 超豪华内饰中控台 • 韩国DVD六碟CD影音系统 • 智能钥匙感应式空调 | <p>安全呵护——移动的安全商务堡垒</p> <ul style="list-style-type: none"> • 独有全新优化安全车身 • 前碟双安全气囊+全车安全带 • 前防撞梁或气囊ABS+EBD防抱死制动系统+DOC制动系统 |
| <p>舒畅驾乘——自由轻快的超级空间</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1820mm超宽车身 • 360度旋转可调式后排座椅 • 双后车窗大视野超大窗 | <p>节能环保——独一无二的完美操控</p> <ul style="list-style-type: none"> • 意大利AVL最新技术优化的4缸DOHC直喷电控发动机 • 智能ECU+智能制动系统 • 领先国际优化的变速器系统 | <p>欢迎访问瑞风官方网站 www.jac.com.cn</p> |

苏物亲情推出购车“0”首付!
公证费, 危! 抵押费, 危! 评估费, 危!
凡订购瑞风祥和全系列车型, 可获赠5000元购车礼金券。
贵宾热线: 025-58833567、52641528

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

瑞风展示中心: 中山北路607号 销售热线: 025-58826567 江宁分店: 025-52152980
瑞风展示中心: 大明路37号 销售热线: 025-52641628 24小时售后专线: 025-86210707